BRASS AND TEARS



各 位

会社名 株式会社ブラス

代表者名 代表取締役社長 河合 達明

(コード番号:2424 東証スタンダード・名証プレミア)

お問合せ先 広報室 (TEL 052-571-3322)







名古屋のフラワーショップとコラボ!カップルで気軽に参加 OK 『ときめきウエディングフェスタ in オランジュ:ベール』9月6・7日に開催【ブラス】

ブライダル事業を展開する株式会社ブラス(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:河合達明)は、『ときめきウエディングフェスタ in オランジュ:ベール』を、2025 年 9 月 6 日(土)・7 日(日)の 2 日間限定で、愛知県日進市の結婚式場にて開催します。結婚式に役立つ"体験"が盛りだくさんのカップル向けイベントで、今回は名古屋で大人気のフラワーショップ「PEU・CONNU(プー・コニュ)」&「Theory Flowers(セオリーフラワーズ)」とのコラボレーション企画です。会場見学や相談会、パーソナルカラー診断、ドレス展示、ガーデン挙式、フォト、ヘアメイク体験の他、ブーケ作りやフローリストが教えるワークショップなど、花の魅力も堪能できる特別な体験が可能です。現在特設ページにて予約受付をスタートしています。

■名古屋の人気フラワーショップとのコラボレーション体験も |

「結婚が決まったばかりで準備の進め方がわからない」「結婚式をするかを迷っている」「結婚式場をいくつか見たが決めきれない」というカップルにおすすめの『ときめきウエディングフェスタ』。一般的なブライダルフェアでできる、結婚式場の会場見学や相談会はもちろん、本イベントならではの「体験型」コンテンツが盛りだくさん。パーソナルカラー診断や骨格診断、ヘアメイク・ウエディングフォト体験、フレンチの無料試食にビュッフェ体験。さらに「B.DRESSER(ビードレッセ)」のウエディングドレス&タキシードの展示など、結婚式のイメージが膨らむ、多彩なウエディング体験をご用意しています。



また、今回限定の特別企画として、プレ花嫁に絶大な人気を誇るフラワーショップ「PEU・CONNU(プー・コニュ)」、「Theory Flowers(セオリーフラワーズ)」とコラボレーション。コーディネートの装花展示はもちろん、イベントにフローリストを招き、オリジナルブーケ作りや、結婚式に使えるアイテム作りのワークショップも実施します。さらに、イベント来場特典として SNS で大人気のシートマスクもプレゼント(1 組につき 1 つ)。花に囲まれたナチュラルな空間で、理想の結婚式のヒントを見つけてみませんか?

■日進市の結婚式場にて2日間の限定開催 |

イベント開催場所は、結婚式場「オランジュ:ベール (日進)」。深緑と木の温もりに包まれた一軒家を貸切に。天然木の温かみをいかしたナチュラルな独立型チャペルや、空と緑に囲まれた心地の良いガーデンも魅力です。今回のイベントでは「オランジュ:ベール (日進)」の会場見学はもちろん、名古屋エリアで人気の「ブルーレマン名古屋」「クルヴェット名古屋」「ヴェルミヨンバーグ名古屋」「ルージュブラン (一宮)」「マンダリンポルト (常滑)」など、ブラスグループの他結婚式場の紹介も可能です。

■イベント詳細|

《イベント名》カップルで気軽に参加 OK!「ときめきウエディングフェスタ in オランジュ:ベール」 《開催日時》

9月6日(土)10:00~18:00(最終受付16:00)

9月7日(日)9:00~17:00(最終受付15:00)

《場所》

結婚式場「オランジュ:ベール」(愛知県日進市竹の山3丁目1303)

※無料駐車場 50 台分完備

※地下鉄「本郷」駅または「星ヶ丘」駅からオランジュ:ベールまでのタクシーチケットプレゼント 《参加費用》無料

《参加対象》

- ・結婚を意識し始めた方
- ・結婚にまつわる情報収集がしたい方
- ・フォトウエディングをお考えの方
- ・結婚式場を探している方
- ・結婚式をするか迷っている方

※カップルはもちろん、ご友人やご家族と一緒に、おひとりでもご参加いただけます。

※来場特典は"結婚または結婚式準備中"の方を対象にしております。対象外の方のご応募は固くお断りいたします。

《事前予約はこちら》

https://brass.ne.jp/lp/bridal-festa/nagoya/

■会社概要 |

社名:株式会社ブラス 設立:1998 年 4 月

所在地:愛知県名古屋市中村区名駅 2-36-20 アイムビル 4 階

上場市場:東京証券取引所スタンダード市場・名古屋証券取引所プレミア市場(証券コード 2424)

代表者:代表取締役社長 河合達明

ウエディング総合サイト:

https://www.brass.ne.jp

企業サイト:

https://www.brass.ne.jp/corporate

事業内容:

貸切ゲストハウスにおける挙式披露宴に関する企画運営を行うウエディング事業。全国に直営型の貸切ゲストハウス(結婚式場)を展開。2025 年 9 月には東京初進出となる結婚式場「ブラスブルー東京」の新規出店を予定。また、ブラスは 2025 年 オリコン顧客満足度®調査 ハウスウエディング 総合第 1 位/ウエディングプランナー 第 1 位を受賞。そのほか、婚礼衣裳のレンタルや外食事業、司会、演出業、グループ会社として、映像・写真・グラフィックデザイン事業、フォトウエディング事業、ハワイウエディング事業、結婚相談所事業なども展開している。

■本件に関するお問合せ|

メディア様からの取材のご依頼・お問い合わせは下記までご連絡をお願いします。

(株式会社ブラス広報室:谷村・河瀬/平日 052-571-3322)

